



«ЕЕ ПРЕВОСХОДИТЕЛЬНОСТЬ» И ДРУГИЕ

Поклонники зрелищного искусства, все новосибирцы с нетерпением ожидают начала гастролей Московского государственного театра сатиры. Единственный подобный театр в стране, замечательный творческий коллектив был у нас в гостях в последний раз в 1954 году.

В его сегодняшнем составе новосибирские зрители увидят народных артистов СССР лауреатов Государственной премии Георгия Менглетта и Анатолия Паланова, народных артистов РСФСР Веру Васильеву, Андрея Мирнова и Владимира Козела, народного артиста Узбекской ССР Романа Ткачу-

ка, заслуженных артистов РСФСР Нину Архипову, Татьяну Васильеву, Зиновию Высоковского, Михаила Держазина, Александра Ширвиндта, Бориса Рунге, Ольгу Аросеву, Зою Зелинскую. Новосибирцы познакомятся с работами молодых талантливых актеров Александра Левинского, Нины Корниенко, Людмилы Гавриловой, Александра Воеводина, Тамары Муриной.

На суд зрителя представляются «Безумный день, или Женитьба Фигаро» П. Бомарше, «Зантошанский апостол» А. Макаенка, «Бег» М. Булгакова, «Пена» С. Михалкова, «Гнездо глухаря» В. Розова, «Ее

превосходительство» С. Алешина, «Феномены» Г. Горина, «Мы, нижеподписавшиеся» А. Гельмана.

Наш город отдал в распоряжение гостей три сценические площадки — Дома ученых, театра оперы и балета, театра музыкальной комедии. Застрз спектаклем «Бег» на сцене оперного москвичи открывают свои гастролы.

В. КУЗНЕЦОВ.

НА СНИМКАХ: заслуженная артистка РСФСР Т. Васильева в спектакле «Ее превосходительство»; «Бег»: Хлудов — народный артист СССР лауреат Государственной премии СССР А. Паланов, Голубнев — Ю. Васильев.

Фото из музея театра.

